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QUESTION 1 : Que répondre a ’ouverture de 1SA avec un bicolore 5/5 ?

Avec un bicolore 5/5 majeur : les réponses sont différentes selon ses points et ce que 1’on recherche.

Main limite<8H Main de manche Manche siire, Chelem envisageable.
1SA, -, 2K*,-, Texas Ceeur 1SA, -, 4K 1SA, - ,2C* -, * Texas Pique
2C ,-,2P 2P ,-,3C (plus fort, car rebid niveau 3)
Ex : A10 xxx Ex : ARxxx 13H
DVxxx ADI10 xx
XX XX
X X

Avec un bicolore 5/5 en mineures, c’est plus compliqué :

3T - 5/5 mineur faible : 5-6H

1SA, -, | 3K = 5/5 mineur avec main de chelem

A condition de faire le Texas carreau a 2SA

4T - 5/5 mineur pour la manche (sauf jeu exceptionnel de 1’ouvreur)

QUESTION 2 : Comment se défendre contre le 2K « Multi » ?

Beaucoup de joueurs chevronnés utilisent les encheres de 2C ou 2P avec SM et 4m et 8-9H,
en 1 ou en 2"™, pour géner les enchéres des adversaires ; il ont besoin d’une annonce pour le barrage
classique avec une majeure 6" faible—> ils utilisent le 2K « Multi ».

RAPPEL : le 2K « multi » peut avoir plusieurs significations, REMARQUE
il indique généralement :

- soit un 2 Majeur faible,

- soit un 2 fort en mineure,
- soit un super 2SA avec plus de 22-23H.

Pour les utilisateurs du 2K Multi,
le 2K forcing de manche est
remplacé par 2T.

DEFENSE : (important dans le cas ol le 2K est utilisé pour indiquer un 2 Majeur faible)
- avec 18H ou les carreaux, on contre.
- avec une couleur 5 ou 6™, et une belle ouverture, on ’annonce.

- avec 12-13H, on passe et on attend la suite, pour reprendre des encheres normales sur 2C ou 2P

Remarque complémentaire:
2K, -, 2C (soutien a C que I’ouvreur peut laisser ou rectifier) c’est comme une ouverture de 2C faible.
2K, -, 2P ( soutien a P) c’est déja plus fort car il faut pouvoir jour 3C, si I’ouvreur rectifie.
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ICOURS SUR LES REPONSES AU CONTRE D’APPEL, en cas d’intervention des adversaires

1/ Le joueur n°3 a fait un changement de couleur. Ex : 1T, X, 1P, ? >Passe

ou Contre
ou enchere naturelle
ou cue-bid.
- Cas d’une enchere naturelle : le niveau de réponse est baissé de 2 ou 3Pts : on dira 2C avec 5-8H et 4C.
Exemples | RD72 | 1T, X, 1C, ? A74 IT, X,1P,? A74 IT, X, 1P, ?
A6 On dit 2P, enchere RV1072 | Ondit3C. R1042 | 2C, que I’'on
V542 | non modifiée par 103 (sans intervention, 103 n’aurait pas mis
10 32 | I’intervention. 974 on aurait dit 2C) 974 sans intervention.
1T, X, 1P, Ex : 1T, X, 1P, X 1T, X, 1P,2P | Ex: 1T,X,1P,2T Ex:
1SA V10 -2 100% 2> c’estduP | AD1094 cue-bid :du | R104
2> 8Hetarrét | D104 punitif, car avec (méme sans le | 853 jeu(11-17), D5
Tcar le contre | R10 53 une couleur, on contre) V4 pas 4C ni 5P | AD1052
garantit C etP | R10 72 I’annonce. 953 ni arrét T. 763
RETENIR - 1SA - On tient la couleur d’ouverture
les réponses - 2P (sur 1IP)> on ales P ( 5 ou 6)
au contre - CONTRE -> punitif (le joueur 2 peut éventuellement enlever le contre s’il est faible)
d’appel, apres | - Cue-Bid - des points et pas d’arrét dans la couleur d’ouverture)
intervention. | - le niveau de réponse a une couleur est baissé.
Remarque : IT, -, -, X : le conteur n’a pas obligatoirement 1’ouverture—> il faut étre plus fort pour

2/ Le joueur n°3 a annoncé 1SA :

répondre avec saut.

IT, X, 1SA, X

100% punitif,

avec 10H et arrét T.(le n°3, qui
aurait dii avoir 8-10H est un menteur)

IT, X, 1SA, 2T

- faible avec les 2 majeures,

pour laisser le choix.

1T, X, XX, ?

Fort, on passe ;
faible, on parle.

Ex : 1K avec VXxxx

AUTRES | V6 S O N E | Quedireavec ce jeuen S?
CAS AV84 IP X 2P

R10 74 ?

AV?2
AD975 N R8&3
R105 O E | D962
V62 D98
R5 S 976

1042

73 Les conditions de réponses sont abaissées : 5-7pts.

AS53 - on dit 3T.

D10 853
1P, X, 2P, X 1P, X, 2P, X 1P, X, 2P, 2SA 1K, X, 2K, ? Avec 10H, on est trop
Le contre - ,3T,- ,3C avec : AV10 3 beau pour dire 2P ;
n’est pas punitif - 10-11H et D2 on Contre.
car les - 9-10H, 2arréts P. 10 843 Sur 2C, on dit 2P
adversaires sont limite manche. DV4 et sur 2P, on dit 4P.
fittés.
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EXERCICES

REPONSES

EXERCICE 1

a AV94
v R6

¢ D752
L& 1064

SUD OUEST NORD EST
IT X 1P

X ; punitif

EXERCICE 2

a 98

v R876

¢ DVO3
| & 532

SUD OUEST NORD EST
IT X 1P

2C

EXERCICE 3

a 105
v AD%4
¢ AVS853

| & 87

SUD OUEST NORD EST
IT X 1P

2T ;trop beau pour dire 2C,
pas Scartes a C pour dire 3C.

EXERCICE 4

aV2

v D76

¢ R1052
& R1094

SUD OUEST NORD EST
IT X 1P

1SA (tenues a T)

EXERCICE 5

a 972
v D10984
¢ ADS

| & 53

SUD OUEST NORD EST
IT X 1P

3C

EXERCICE 6

a 642

v D10972
¢ D732
%6

Donneur:

Vuln:

SUD OUEST NORD EST
1T X 1SA

?

2C

EXERCICE 7

& RV92

v A4

¢ D1064
| &% 763

SUD OUEST NORD EST
IT X ISA

X punitif ; il y a des
« menteurs » vous avez 10pts
a votre partenaire de voir !!

EXERCICE 8

a D7642
v V10532
¢ 7

& 42

SUD OUEST NORD EST
IT X ISA

2T

EXERCICE 9

a RV72
v D1063
¢ D4
|| & 1053

SUD OUEST NORD EST
IT X 2T

X ; appel aux majeures 4/4.
(au moins 4 et beau 3)

EXERCICE 10

a A103
v RV5
¢ DV63
L& 1053

SUD OUEST NORD EST
IT & 2T

X*(3T promettrait les 2 maj),
cue-bid a 3T ensuite pour
demander I’arrét T.

EXERCICE 11

a 764
v A2
¢ V42
| & R10965

SUD OUEST NORD EST
1T X 2T

Passe ; on attend le recontre
du partenaire.........
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EXERCICE 12 3P
& R10876 SUD OUEST NORD EST
v 95 1C X 2C
¢ AV3 ?

L& 764

EXERCICE 13 Passe ; le partenaire a 8/10pts
a5 SUD OUEST NORD EST une longue a k, insuffisant
v RDV3 1P pour 3SA .
¢ D62 X 2P X -

& AVET 3T - 3K -
2

EXERCICE 14 2SA ; vous tenez les T, les C
a D63 Donneur: sont le PB du partenaire.
v VO Vuln:
¢ AV62 SUD OUEST NORD EST
& DV103 1T X 1C

2

EXERCICE 15 3C ; votre partenaire a 8/9 pts
& ADV4 SUD OUEST NORD EST essayons de jouer 3SA.

v 95 1C
¢ RD4 X 2C X
L& A1096 ?

EXERCICE 16 4T

& R10874 Donneur:

v A10532 Vuln:

*9 SUD OUEST NORD EST

& 65 1T X 2T
?

EXERCICE 17 4C ; votre partenaire a des
a RD106 SUD OUEST NORD EST points on « vous bluffe »
v A985 - - 1K avec cette ouverture en
*2 X ISA X 2K troisieme.

| A1084 - - 2C -

2

EXERCICE 18 Sauvetage 2 T.

a 762 Donneur:

v 54 Vuln:

¢ 632 SUD OUEST NORD EST

& D9853 1P X XX
2

EXERCICE 19 2K ; manche a C
'Y SUD OUEST NORD EST vraisemblable.

v AD8&4 1K X 1P
¢ 854 X
| & RV1063

EXERCICE 20 2P ; le contre de votre
a RV&4 SUD OUEST NORD EST partenaire est punitif ;

v AV104 1K essayons de jouer 4P.
* 8 X 1P X 2K
| % R1074 ?
EXERCICE 21 Passe ; on va punir.
& RD103 SUD OUEST NORD EST
v 10 - - 1C
¢ AD2 X 1SA X




